
III. Könyvtárút (Várpalota – Szombathely) 2012. október 1-7. 
A berhidai Kultúrház és Könyvtár részvétele a Könyvtárúton 

2012. október 1. 
 

2012. október 1-jén, hétfőn a várpalotai zarándokok látogatása után továbbvittük a 
Könyvtárút vándorkönyvét. A berhidai Kultúrház és Könyvtárból 13.30 órakor indult el zarándok 
csapatunk Sóly községbe. A kora délutáni indulás miatt csapatunk javarészt az idősebb korosztály 
tagjaiból tevődött össze, ezáltal bár nagyobb élményt jelentett volna, ha gyalogszerrel tesszük meg 
az utat, úgy döntöttünk, hogy gépkocsival indulunk útnak. A lelkesedés nem maradt el, nagy 
izgalmakkal indult el a csapatunk hét fővel a községbe. 

A tervezett időpont szerint 14 órakor megérkeztünk a sólyi Községi Könyvtárba. A község 
polgármestere, Bikádi László Károly, az intézmény vezetője, Mihalcsik Márta és a Sólyi Dalkör 
tagjai szívélyesen fogadtak bennünket, és terített asztal mellett, ismerkedéssel töltöttük az időt a 
program kezdetéig. A Sólyi Dalkör kedves műsorral készült és lelkesen énekelték a népdalokat. A 
kedves vendéglátás hatására gyorsan oldódott a hangulat, majd egy rögtönzött idegenvezetés során 
megismerhettük a Református templomot. Vendéglátóink készségesen válaszoltak kérdéseinkre, 
mely által jobban megismerhettük a templom történetét. Sajnos a korlátozott idő miatt, nem tudtunk 
további látnivalót megismerni, ezért folytattuk utunkat vissza a Kultúrházba. Bár látni nem 
láthattuk, de élvezettel hallgattuk a település nevezetességeinek történetét, miközben 
visszasétáltunk a Kultúrházba. Lehetőségünk volt megismerni a helyi könyvtárt, mely az 
otthonosság és kedvesség érzetét keltette bennünk. Csapatunk tagjai a könyvtárban érezték a 
leginkább otthon magukat, így hamar feltérképezték a kínálatot, hogy mely könyvet olvasták el, 
vagy mely keltette fel az érdeklődésüket. 

A program végezetéül aláírtuk a Könyvtárút vándorkönyvét, majd átadtuk Mihalcsik Márta 
részére, aki zarándokcsapatával Veszprémbe vitte tovább. 15 órakor elköszöntünk vendéglátóinktól, 
majd új élményekkel gazdagodva hazaindultunk Berhidára. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a szívélyes fogadtatást és vendéglátást Sóly község helyi 
lakosainak, és az élménydús programot Mihalcsik Mártának. 
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További információk a III. Könyvtárútról: 

http://konyvtarut.bmk.hu/index.php/V%C3%A1rpalota_-_Szombathely 


